

Községi Hivatal Köszegfalvi Községi Önkormányzat	
Érkezőszám: 2016 OKT 26.	Melléklet(s): -
Írta: szám: 61251-3	Ea: EL SZÁMOLÓ LAP K.A.

Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 5. Számu melléklet 2016 -10- 26
Érkeztető sorszáma: 050864

153.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által a 2016-os Szent Márton Emlékévhez kapcsolódó szombathelyi programok előkészítéséhez és megvalósításához nyújtott támogatás felhasználásáról

**A pénzeszköz-átadási megállapodás hivatkozási száma: Z 16-909**

**Az Átvevő szervezet neve: Szombathelyi Civil Kerekasztal  
képviselője: Kőszegfalviné Pajor Klára**

**Az elszámolással érintett támogatás tárgya a pénzeszköz-átadási megállapodás alapján:** Civil Kerekasztalok, Fórumok találkozója  
Program, egyéb támogatott cél megnevezése:  
Program, egyéb támogatott cél megvalósításának időpontja:

**A támogatási célhoz igénybe vett források:**

Pénzeszköz-átadási megállapodás alapján	660.000 Ft.
Egyéb önkormányzati támogatás	0 Ft
Egyéb forrás:	0 Ft
<b>Támogatott célra fordított összeg összesen:</b>	<b>523.889 Ft.</b>

**„Pénzeszköz-átadási megállapodás alapján” kapott forráselszámolója:**

Sor szám	A bizonylat			A kifizetés		
	kiállítója	kelte	száma	jogcíme	összege Ft-ban	
					nettó	bruttó
1	MG BT	2016.09.12	GU4SA 9868867	ajándék	3.937	5.000
2	MG BT	2016.06.12	GU4SA 9868866	ajándék	27.143	28.500
3	BQ08 Bt	2016.09.07	GU4SA 9863738	reklámtoll	35.200	44.704
4	Pannon Helyi Term. Kft	2016.09.12	GU4SA 3674168	rendezvény-reggeli	35.433	45.000
5	Herényi Kult.Egy.	2016.09.12	VV000215/2016	terembérlet	150.000	150.000
6	Nyugatm. Vendéglátó	2016.09.10	2016/23/980	étkezés	113.779	144.500
7	K-Print Bt	2016.08.04	2016/00097	irodaszer	31.449	39.940
8	METRO	2016.09.08	0013/61075	élelmiszer	27.189	33.435
9	K-Print Bt	2016.09.14	2016/00105	irodaszer	21.282	26.450
10	SZCK	2016.09.10	1/2016	útiköltség	2.240	2.240
11	SZCK	2016.09.10	2/2016	útiköltség	2.240	2.240
12	SZCK	2016.09.10	3/2016	útiköltség	1.880	1.880
			visszafizetve			136.111
<b>Összesen:</b>						<b>660.000</b>



9700 Szombathely, Ady tér 5 • email: szhelyi.civil.kerekasztal@gmail.com

**SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS**  
**Polgármesteri Hivatal**  
**Egészségügyi és Közszolgálati Osztály**  
**Egészségügyi, Kulturális és Koordinációs Iroda**

**Szombathely**  
**Kossuth Lajos u. 1-3.**  
**9700**

**Tisztelt Irodavezető Asszony!**

Szervezetünk a 2016-os Szent Márton Emlékévhez kapcsolódóan megrendezett Civil Kerekasztalok – Civil Fórumok találkozáshoz – pályázatunk alapján 660.000 Ft. összegű támogatásban részesült, melyet ezúton is köszönünk.

Sajnos az előzetes jelentkezések után a szekszárdi és a kecskeméti kerekasztalok a rendezvényen nem vettek részt, így a kapott támogatási összeget nem használtuk fel. Maradványunk összege 136.100 Ft.

A találkozó szombati napján bemutattuk Szombathely Szent Márton emlékhelyeit. Megnéztük a Szent Márton temetőt, a Szent Márton templomot, a Székesegyházat, a Fő tér 14 sz. ház udvarán lévő nagy pannót, délután pedig kérésükre Kőszegre és Velembe vittük el a salgótarjáni és a debreceni vendégeket, mert még nem jártak ezen a nyugati végen.

Vasárnap délelőtt megbeszéltük a rendezvényen szerzett tapasztalatokat.

A támogatási szerződésben foglaltak szerint előzetesen a szombathelypont.hu honlapon a rendezvény közzé lett téve, illetve a „Szent Márton emlékév szeptember - október havi programfüzetében is megjelent.

A rendezvényt sikeresen lebonyolítottuk. A kapott támogatási összegről az alábbi mellékletekkel benyújtjuk elszámolásunkat.

- 1.) Elszámoló lap – a támogatási szerződés 5. sz. melléklete szerint 12 db záradékolt és hitelesített számlamásolattal, azok kifizetését igazoló bankkivonattal illetve kiadási pénztárbizonylattal együtt.
- 2.) Meghívó – melyen szerepelnek a logók
- 3.) Szöveges beszámoló a rendezvényről
- 4.) Internetes hír-portálokon megjelent cikkek

5.) DVD – a rendezvényen készült képekkel.

Kérjük elszámolásunkat szíveskedjen elfogadni.

Köszönettel és üdvözlettel:

Tisztelettel:



Kőszegfalvi Pajor Klára  
elnök

The image shows a handwritten signature in blue ink over a circular official stamp. The stamp contains the text 'KŐSZEGFALVI KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT' around the perimeter and a central emblem. The signature is written over the stamp, and the name 'Kőszegfalvi Pajor Klára' and the title 'elnök' are printed below it.

## Elszántság, közösségépítés és önkéntesség

Szita Róbert - Fotó: Bodorkós Máté • 2016. szeptember 10., szombat • 08:45 • • 0

CIVIL, KOCZKA TIBOR, PUSKÁS TIVADAR

**Civil Fórumok, Civil Kerekasztalok Országos Találkozóját tartják a Herényiek Házában.**



A Szombathelyi Civil Kerekasztal a Vas Megyei Civil Információs Centrummal együttműködve „CIVIL FÓRUMOK, CIVIL KERKASZTALOK” címmel háromnapos találkozót tart, melynek pénteki nyitónapján **Kőszegfalviné Pajor Klára, a vasi kerekasztal elnöke** köszöntötte a megjelenteket a Herényiek Házában, ahol a Vas megyei szervezetek tagjain kívül a salgótarjáni, nagykanizsai és a szekszárdi civil szervezetek tagjai is részt vettek



A helyszínen megtudtuk, hogy a rendezvény célja egyrészt, hogy elősegítsék a civil kerekasztalok, fórumok közötti kapcsolatokat, információáramlást, másrészt a Vas megyében tevékenykedő civil szervezeteket meg kívánják ismertetni az ország különböző településein működő Kerekasztalok jó gyakorlataival, azok hasznosításának lehetőségeivel.

A köszöntőt mondó **Puskás Tivadar polgármester** kifejtette, hogy nagy öröm számára, amikor Szombathelyen országos összejevetelt üdvözölhet, az pedig külön öröm, ha a civil társadalom szervezetei jelennek meg.

*Szent Márton esztendőjében szeretnénk mindenkinek elmondani, hogy Szent Márton itt született és szeretnénk mindenkit megismertetni a hagyományokkal, melyek a helyi önszerveződésekhez hasonlóan erősek. Sok témáról érdemes megkérdezni a civileket,*

például a jelképeinkről is. Most olyan történelmi pillanatban vagyunk, amikor a címerpajzsot kiegészítve egy címertartóval gazdagíthatjuk a szombathelyi jelképeket. Szerencsés találkozása ez a különböző koroknak – tette hozzá a polgármester, aki szerint az együvé tartozást, az együtt gondolkodást lehet gyakorolni a résztvevő civil szervezeteknek.

A civilekkel kapcsolatos aktualitásokról Fülöp Attila, az EMMI nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára tartott előadást.

Szent Márton esztendőjében szeretnénk mindenkinek elmondani, hogy Szent Márton itt született és szeretnénk mindenkét megismertetni a hagyományokkal, melyek a helyi önszerveződésekhez hasonlóan erősek. Sok témáról érdemes megkérdezni a civileket, például a jelképeinkről is. Most olyan történelmi pillanatban vagyunk, amikor a címerpajzsot kiegészítve egy címertartóval gazdagíthatjuk a szombathelyi jelképeket. Szerencsés találkozása ez a különböző koroknak – tette hozzá a polgármester, aki szerint az együvé tartozást, az együtt gondolkodást lehet gyakorolni a résztvevő civil szervezeteknek.

A civilekkel kapcsolatos aktualitásokról Fülöp Attila, az EMMI nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára tartott előadást.



civil szervezetektől és a civil fórumtól azt várjuk el, hogy a lehető legtermészetesebb igényt elégítik ki, vagyis a közösségért tesznek, mert a közösségben élnek, mert ez a lételemük – hangsúlyozta a helyettes államtitkár. Fülöp Attilától azt is megtudtuk, hogy hazánkban közel 60 ezer bejegyzett civil szervezet működik, ebből mintegy 35 ezer ad le éves beszámolót, Budapesten működik a civilek egyharmada, Nyugat-magyarországon pedig a legerősebb a civil szervezetek ereje, ami az 1000 főre jutó szervezeteket illeti. Emellett kb. 500 ezer önkéntest is foglalkoztatnak. A múlt héten szentté avatott Teréz anyát idézte a helyettes államtitkár, amikor azt mondta, hogy ebben a világban nagy dolgokat nem tehetünk, de kis dolgokat tehetünk, nagy szeretettel. A közösségépítés, a mások életének javítása a civil munka értelme, fókusza – emelte ki az államtitkár, aki azt is nyomatékosította, hogy az állam kereteket ad működéshez. Ez 2010-ben 423 milliárd, 2014-ben pedig 560 milliárd forint volt, ennyiből gazdálkodhattak a civil szervezetek egy évben. Elszántság, közösségépítés önkéntesség jellemzi a civil szervezetek működését, ezért pedig az egész társadalom hálás lehet a civil szervezeteknek – zárta gondolatait Fülöp Attila.

Az országos találkozó megnyitóján jelen volt Koczka Tibor alpolgármester, a körzeti önkormányzati képviselője, dr. Takátsné dr. Tenki Mária, a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok bizottsága elnöke és Nagy Krisztina, a Civil Információs Centrum vasi vezetője is.

A civilek programja ma folytatódik.



<http://hirek.ma/hirek/orszagos-civil-kerekasztaltalalkozo-kezdodott-a-herenyiek-hazaban>

## **Országos civil kerekasztal-találkozó kezdődött a Herényiek Házában**



**Szombathely – A Herényiek Házában kezdődött meg pénteken a civil kerekasztalok első országos találkozója. Tovább a cikk folytatásához...**

<http://vaol.hu/civil>

**Országos civil kerekasztal-találkozó kezdődött a Herényiek Házában**



Szombathely – A Herényiek Házában kezdődött meg pénteken a civil kerekasztalok első országos találkozója.

**Hagyományt teremtett a civil kerekasztalok találkozója - Salgótarján vette át a stafétabotot**



Szombathely - Első alkalommal, de hagyományteremtő jelleggel szervezte meg a Szombathelyi Civil Kerekasztal az országos civil kerekasztalok találkozóját a Vas Megyei Civil Információs Centrummal együttműködve a Herényiek Házában.



## Országos civil kerekasztal-találkozó kezdődött a Herényiek Házában

2016. szeptember 09., 20:13 szerző: Civil Tudósítónktól fotós: Civil Tudósítónktól  
Szombathely – A Herényiek Házában kezdődött meg pénteken a civil kerekasztalok első országos találkozója.

A civil szervezetek helyi szinten és országosan is nélkülözhetetlen szerepéhez nem fér kétség. Sok olyan közösségi feladatot vállalnak át a civil szerveződések, amire egyébként nem jutna elegendő erőforrás. Az összefogás a jó ügyek iránt eddig mindig meghozta a pozitív eredményt. A háromnapos rendezvény mottója a Széchenyi idézet: „Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen”.

A szombathelyi civileket java részét összefogó Szombathelyi Civil Kerekasztal vezetése arra gondolt, hogy az ország különböző részein működő, civiliséget átfogó szerveződések minden bizonnyal sok olyan hasznos tapasztalattal rendelkeznek, aminek megismerése, esetleges helyi alkalmazása mindenkinek előnyére válhat. Így a hétfőre tanácskozási hívták meg az ország területén működő hasonló szerveződések. A Szombathelyi Civil Kerekasztal a kezdeményezője és egyben házigazdája az első országos civil kerekasztal találkozásnak.

Szekér Tamás, a Herényi Kulturális Sportegyesület elnöke, a kerekasztal elnökségi tagja úgy érzi, méltó helyen rendezték meg a találkozót. A rendezvényvel kapcsolatos várakozását így foglalja össze: Nagyon fontosnak tartom, hogy az ország különböző pontjain élő-működő civilek megismerjék egymást. Mindenkinek más a tapasztalata, és remélem, hogy lesz folytatása a kezdeményezésnek, aminek hozadéka erősíti a civil életet Magyarországon.



Országos civil kerekasztal-találkozó kezdődött a Herényiek Házában

Fotó: György István Péter

• 1

Köszegfalviné Pajor Klára, a Szombathelyi Civil Kerekasztal elnöke a rendezvény előtt a következőket mondta:

- A Szombathelyi Civil Kerekasztalhoz a bejegyzése óta 132 civil szervezett csatlakozott. E rendezvényre meghívást kaptak a Magyarországon működő civil kerekasztalok. Várjuk a kerekasztalok képviselőit Békéscsabáról, Debrecenből, Egerből, Kecskemétről, Nagykanizsáról, Salgótarjánból, Szekszárdról, Székesfehérvárról, Zalaegerszegről. E találkozó útkeresés, jó alkalom a tapasztalatcserére, az önkéntesség szerepének további erősítésére. Fontos az eredményes működéshez, hogy jó pályázatok szülessenek, sok közösségformáló és sikeres rendezvényt bonyolítsanak le a civil szerveződések. A rendezvényre elfogadta a meghívást Fülöp Attila, az Emberi Erőforrás Minisztérium helyettes államtitkára; dr. Puskás Tivadar Szombathely polgármestere; Koczka Tibor, Szombathely alpolgármestere, a körzet képviselője; dr. Takátsné dr. Tenki Mária a szombathelyi önkormányzat jogi és társadalmi kapcsolatok bizottságának elnöke; valamint Nagy Krisztina, a Vas Megyei Civil Információs Centrum vezetője.

A találkozó megnyitóját követően pénteken a kerekasztalok mutatkoztak be egymásnak. Szombaton a találkozó résztvevői Szombathellyel ismerkednek, kiemelten a Szent Mártonhoz kötődő helyeket tekintik meg. A zárónapon az önkormányzatok és civil szerveződések további együttműködési lehetőségeiről tanácskoznak a résztvevők.

György István Péter

Civil Tudósítónktól

- [találkozó](#)
- [civil](#)
- [országos](#)

vasnepe.hu

vaol Kedveled 85 ezer kedvelés

Rajtad kívül 387 ismerősöd kedveli.

További hírek »

- [Miért jó Harasztifaluban élni? -Soroljuk és mutatjuk!](#)



## Civil Fórumok, Civil Kerekasztalok országos találkozója



Dr. Fülöp Attila, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár és dr. Puskás Tivadar, Szombathely Megyei Jogú Város polgármestere köszöntötte a civil fórum résztvevőit, és nyitotta meg a kerekasztal beszélgetést. A rendezvényen jelen volt Koczka Tibor alpolgármester, a körzet önkormányzati képviselője, dr. Takátsné dr. Tenki Mária, a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok bizottsága elnöke, Közszegfalviné Pajor Klára a Civil Kerekasztal elnöke és Nagy Krisztina, a Civil Információs Centrum vasi vezetője.

Fotó: Benkő Sándor



A Fórum célja egyrészt a civil kerekasztalok, civil fórumok közötti kapcsolatépítés, másrészt új

## Szeptember 3-9.

## KIÁLLÍTÁS

**június 3–november 30.**  
Iseum Savariense  
(Rákóczi F. u. 6-8.)  
Szent Márton és  
Pannónia

**július 21–december 17.**  
Szombathelyi Képtár  
Rocco Turi (Olaszország)  
fotóművész kiállítása  
Szombathely városának  
ajánlva

**aug. 23–szept. 18.**  
Szombathelyi Képtár  
100 éves a Ma folyóirat

**aug. 23–szept. 20.**  
Szombathelyi Székesegyház  
Fényévezredek  
– a Székesegyház fényfes-  
tése (a vetítések kezdete  
naponta: 20.20, 20.40,  
21.00 óra)

**szeptember 1–október 2.**  
Szombathelyi Képtár  
Válogatás a Rózsa Anna  
gyűjteményből – Rózsa  
Anna-élműkiállítás és a  
Rózsa Anna-díjjal jutal-  
mazott művészek csoport-  
os kiállítása

**szeptember 3–22.**  
Agora – MSH  
Sütő Angéla  
festőművész kiállítása

**szeptember 3–4.**  
(szombat–vasárnap)  
Tófürdő  
14.00 Szezonzáró  
strand sportnap

**szeptember 3.**  
(szombat)  
Family Center  
parkolója  
(Varasd utca 1.)  
12.30 VII. Motoros és  
Baleset-megelőzési Nap  
13.00 Vezetéstechnikai  
bemutató  
13.30 KRESZ-teszték,  
vezetéstechnikai és ügyes-  
ségi verseny  
15.00 Tápai Tamás  
streetfighter show  
16.00 Baleseti szimuláció,  
mentési bemutató  
16.30 Tűzoltási bemutató  
és a mentési eszközök  
megtekintésének, kipró-  
bálásának lehetősége  
17.00 Motoros felvonulás  
rendőrségi biztosítással

**Fő tér**  
17.00 Mienk itt a tér:  
Isis Kvartett  
19.00 Kelemen Zoltán –  
Volgyi Attila duo

**Bartók Terem**  
18.00 Szent Márton test-  
vérvárosi kórustalálkozó

**Szeptember 4. (vasárnap)**  
**Fő tér**  
14.00 Mesebolt Babszín-  
ház: Hang-tér-kép  
– családi évadnyitó

**szeptember 3–7.**  
(szombat–szerda)  
Weöres Sándor Színház  
**szeptember 3. (szombat)**  
15.00 A padlás  
**szeptember 4. (vasárnap)**  
11.00 A padlás  
**szeptember 5. (hétfő)**  
19.00 Ványa bá  
**szeptember 7. (szerda)**  
19.00 A padlás

**szeptember 8. (csütörtök)**  
**Fő tér**  
19.00 Savaria Szimfonikus  
Zenekar – Promenádkon-  
cert: Tánc és ritmus bérlé-  
ten kívüli hangverseny,  
vezényel: Madaras Gergely

**szeptember 10.**  
(szombat)  
Brenner János  
Nevelési Központ  
9.00 Szent Márton  
városának sport- és  
családi napja:  
Általános  
iskolások játékos  
sportvetélkedője

**Végállomás**  
22.00 Anonym  
Project

**szeptember 11.**  
(vasárnap)  
Szent Márton-templom  
19.00 A szentpéterfai  
Ljubicica Kórus és  
Tamburazenekar  
koncertje

**szeptember 9–11.**  
(péntek–vasárnap)  
**Fő tér**  
14.00 Ga-liba  
gasztrofesztivál,  
fellépők: Spectrum trió,  
Holdosi Attila – Újvári  
Tímea duo, Nóta karaoké,  
19.00 Borfesztivál,  
Borbeszélgetések,  
Forgószínpad – Hamvas  
Béla Borszínház

## „Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen”

A Szombathelyi Civil Kerekasztal együttműködve a Vas Megyei Civil Információs Centrummal 2016. szeptember 9-11. között CIVIL FÓRUMOK, CIVIL KEREKASZTALOK találkozója hívja és várja a kerekasztalok, civil fórumok, civil szervezetek képviselőit, tagjait, önkénteseit!

A rendezvény helyszíne és időpontja: Herényiek Háza, nagyterem (Szombathely, Béke tér 7.). A találkozónak kettős célja van: Egyrészt elősegítik a civil kerekasztalok, fórumok közötti kapcsolatokat, információáramlást. Másrészt a Vas megyében tevékenykedő civil szervezeteket megismertetik az ország különböző településeinek működő kerekasztalok jó gyakorlataival, azok hasznosításának lehetőségeivel.

## TERVEZETT PROGRAM:

## 2016. szeptember 9. (péntek)

10.00 Érkezés, regisztráció.  
10.30 A civil szervezetek aktualitásairól. Előadó: dr. Fülöp Attila – nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár, Emberi Erőforrások Minisztériuma.  
11.00 Civil kerekasztalok tevékenységeinek, jó gyakorlatainak bemutatkozása, Előadók: Salgótarján, Szekszárd, Kecskemét, Székesfehérvár, Szombathely települések – civil kerekasztalainak képviselői.  
12.30 Ebéd.  
14.00 Szakmai tanácskozás.

18.00 Vacsora – kötetlen kerekasztal-beszélgetés.  
20.20 Székesegyház – Látványos város-történeti fényjáték megtekintése.

## 2016. szeptember 10. (szombat)

8.00 Reggeli.  
9.00 A város Szent Márton-élmé-  
nek megismertetése – a történel-  
mi sétaút mentén.  
13.00 Ebéd.  
14.00 Szakmai tanácskozás.  
18.00 Vacsora – kötetlen kerekasz-  
tal-beszélgetés.

## 2016. szeptember 11. (vasárnap)

8.00 Reggeli.  
9.00 Beszélgetés az önkormányzatok  
és civil kerekasztalok közti  
együttműködés lehetőségeiről.



„Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen” Széchenyi István

Tisztelt civil szervezet képviselők!

A Szombathelyi Civil Kerekasztal együttműködve a Vas Megyei Civil Információs Centrummal **2016. szeptember 9-11 között CIVIL FÓRUMOK, CIVIL KEREKASZTALOK találkozájára** hívja és várja a Kerekasztalok, Civil Fórumok, civil szervezetek képviselőit, tagjait, önkénteseit!

**A rendezvény helyszíne és időpontja:**

**Herényiek Háza, nagyterem (Szombathely, Béke tér 7.)**

**A találkozásonak kettős célja lenne:**

Egyrészt elősegítsük a civil kerekasztalok, fórumok közötti kapcsolatokat, információáramlást. Másrészt a Vas megyében tevékenykedő civil szervezeteket megismertessük az ország különböző településein működő Kerekasztalok jó gyakorlataival, azok hasznosításának lehetőségeivel.

**Tervezett program:**

**2016. szeptember 9. (péntek)**

10.00 Érkezés, regisztráció

10.30 A civil szervezetek aktualitásairól

előadó: dr. Fülöp Attila – nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár, Emberi Erőforrások Minisztériuma

11.00 Civil Kerekasztalok tevékenységeinek, jó gyakorlatainak bemutatkozása

előadók: Salgótarján, Szekszárd, Kecskemét, Székesfehérvár, Szombathely települések Civil Kerekasztalainak képviselői

12.30 Ebéd

14.00 szakmai tanácskozás

18.00 Vacsora – kötetlen kerekasztal beszélgetés

20.20 Székesegyház Látványos várostörténeti fényjáték megtekintése

**2016. szeptember 10. (szombat)**

8.00 reggeli

9.00 tól a város Szent Márton emlékeinek megismertetése – a történelmi sétaút mentén.

13.00 Ebéd

14.00 szakmai tanácskozás

18.Vacsora – kötetlen kerekasztal beszélgetés

**2016. szeptember 11.(vasárnap)**

8.00 reggeli

9.00 beszélgetés az önkormányzatok és civil kerekasztalok közti együttműködés lehetőségeiről.



## Szeptember 3–9.

## KIÁLLÍTÁS

**június 3–november 30.**  
Iseum Savariense  
(Rákóczi F. u. 6–8.)  
Szent Márton és  
Pannónia

**július 21–december 17.**  
Szombathelyi Képtár  
Rocco Turi (Olaszország)  
fotóművész kiállítása  
Szombathely városának  
ajánlva

**aug. 23–szept. 18.**  
Szombathelyi Képtár  
100 éves a Ma folyóirat

**aug. 23–szept. 20.**  
Szombathelyi Székesegyház  
Fényvezérek  
– a Székesegyház fényfes-  
tése (a vetítések kezdete  
naponta: 20.20, 20.40,  
21.00 óra)

**szeptember 1–október 2.**  
Szombathelyi Képtár  
Válogatás a Rózsa Anna  
gyűjteményből – Rózsa  
Anna-élműkiállítás és a  
Rózsa Anna-díjjal jutal-  
mazott művészek csoport-  
tos kiállítása

**szeptember 3–22.**  
Agora – MSH  
Sütő Angéla  
festőművész kiállítása

**szeptember 3–4.**  
(szombat–vasárnap)  
Tófürdő  
14.00 Szezonzáró  
strand sportnap

**szeptember 3.**  
(szombat)  
Family Center  
parkolója  
(Varasd utca 1.)  
12.30 VII. Motoros és  
Baleset-megelőzési Nap  
13.00 Vezetéstechnikai  
bemutató  
13.30 KRESZ-teszték,  
vezetéstechnikai és ügyes-  
ségi verseny  
15.00 Tápai Tamás  
streetfighter show  
16.00 Baleseti szimuláció,  
mentési bemutató  
16.30 Tűzoltási bemutató  
és a mentési eszközök  
megtekintésének, kipró-  
bálásának lehetősége  
17.00 Motoros felvonulás  
rendőrségi biztosítással

Fő tér  
17.00 Miénk itt a tér:  
Isis Kvartett  
19.00 Kelemen Zoltán –  
Völgyi Attila duó

Bartók Terem  
18.00 Szent Márton test-  
vérvárosi körüdalalkozó

**Szeptember 4. (vasárnap)**  
Fő tér  
14.00 Mesebolt Bábszín-  
ház: Hang-tér-kép  
– családi évdnyítő

**szeptember 3–7.**  
(szombat–szerda)  
Weöres Sándor Színház  
**szeptember 3. (szombat)**  
15.00 A padlás  
**szeptember 4. (vasárnap)**  
11.00 A padlás  
**szeptember 5. (hétfő)**  
19.00 Ványa bá  
**szeptember 7. (szerda)**  
19.00 A padlás

**szeptember 8. (csütörtök)**  
Fő tér  
19.00 Savaria Szimfonikus  
Zenekar – Promenádnem-  
cert: Tánc és ritmus bérle-  
ten kívüli hangverseny,  
vezényel: Madaras Gergely

**szeptember 10.**  
(szombat)  
Brenner János  
Nevelési Központ  
9.00 Szent Márton  
városának sport- és  
családi napja:  
Általános  
iskolások játékos  
sportvetelkedője

Végállomás  
22.00 Anonym  
Project

**szeptember 11.**  
(vasárnap)  
Szent Márton-templom  
19.00 A szentpeterfai  
Ljubicza Kórus és  
Tamburazenekar  
koncertje

**szeptember 9–11.**  
(péntek–vasárnap)  
Fő tér  
14.00 Ga-liba  
gasztrofesztivál,  
fellépők: Spectrum trió,  
Holdosi Attila – Újvári  
Timea duó, Nota karaoke,  
19.00 Borfesztivál,  
Borbeszélgetések,  
Forgószinpad – Hamvas  
Béla Borszínház

## „Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen”

A Szombathelyi Civil Kerekasztal együttműködve a Vas Megyei Civil Információs Centrummal 2016. szeptember 9–11. között **CIVIL FÓRUMOK, CIVIL KERESZTALOK** találkozási fórumokra hívja és várja a kerekasztalok, civil fórumok, civil szervezetek képviselőit, tagjait, önkénteseit!

A rendezvény helyszíne és időpontja: Herényiek Háza, nagyterem (Szombathely, Béke tér 7.). A találkozóknak kettős célja van: Egyrészt elősegítik a civil kerekasztalok, fórumok közötti kapcsolatokat, információáramlást. Másrészt a Vas megyében tevékenykedő civil szervezeteket megismertetik az ország különböző településeiben működő kerekasztalok jó gyakorlataival, azok hasznosításának lehetőségeivel.

## TERVEZETT PROGRAM:

**2016. szeptember 9. (péntek)**  
10.00 Érkezés, regisztráció.  
10.30 A civil szervezetek aktualitásairól. Előadó: dr. Fülöp Attila – nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár, Emberi Erőforrások Minisztériuma.  
11.00 Civil kerekasztalok tevékenységeinek, jó gyakorlatainak bemutatkozása. Előadók: Salgótarján, Szekszárd, Kecskemét, Székesfehérvár, Szombathelyi települések – civil kerekasztalainak képviselői.  
12.30 Ebéd.  
14.00 Szakmai tanácskozás.

18.00 Vacsora – kötetlen kerekasztal-beszélgetés.  
20.20 Székesegyház – Látványos város-történelmi fényjáték megtekintése.  
**2016. szeptember 10. (szombat)**  
8.00 Reggeli.  
9.00 A város Szent Márton-émlékeinek megismertetése – a történelmi sétaút mentén.  
13.00 Ebéd.  
14.00 Szakmai tanácskozás.  
18.00 Vacsora – kötetlen kerekasztal-beszélgetés.  
**2016. szeptember 11. (vasárnap)**  
8.00 Reggeli.  
9.00 Beszélgetés az önkormányzatok és civil kerekasztalok közti együttműködés lehetőségeiről.

## Szombathely

Első alkalommal, de hagyományteremtő jelleggel szervezte meg a Szombathelyi Civil Kerekasztal az országos civil kerekasztalok találkozóját a Vas Megyei Civil Információs Centrummal együttműködve a Herényiek Házában.

A háromnaposra tervezett rendezvény első napján Szombathely polgármestere dr. Puskás Tivadar köszöntötte a megjelenteket. A találkozón részt vett és előadást tartott Fülöp Attila az Emberi Erőforrások Minisztérium Nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára. Beszédében elmondta, hogy a civil szervezetek legfontosabb ereje az önkéntes hozzájárulás, az önkéntes akarat. A civil szervezetek többsége közösségi célt tűz ki magának. A szabadidő, a kultúra, a sport, területén tevékenykedik a szervezetek 50 %- a, de a szociális és egészségügyi ellátásban is jelentős szerepet vállalnak a szervezetek. Az egész társadalom hálás lehet, és köszönettel tartozik ezeknek a szervezeteknek. Tájékoztatójában elmondta, hogy a jövő évi NEA pályázatok még ez évben kiírásra kerülnek.

Koczka Tibor alpolgármester, a körzet képviselője és dr. Takátsné dr. Tenki Mária SZMJV Jogi és Társadalmi kapcsolatok Bizottságának elnöke is jelen volt a fórumon. A szervezők részéről a Szombathelyi Civil Kerekasztalt Kőszegfalviné Pajor Klára, a Civil Információs Centrumot Nagy Krisztina képviselte. A köszöntők után a salgótarjáni, a nagykanizsai, a szentgotthárdi képviselők mutatták be szervezeteiket. A fórumon a civilek kérdéseket tehetek fel, tapasztalataikat mondhatták el az illetékeseknek. A délután szakmai tanácskozással folytatódott, ahol a jó és rossz gyakorlatok elemzése volt a fő témakör. Egységes vélemény volt minden résztvevő oldaláról, hogy nagyon fontos a város és a kerekasztalok jó kapcsolata. Szóba került az is, hogy nagyon kevés a fiatal, hiszen a sportegyesületeket leszámítva a civil szervezeteknél az átlag életkor 68 év. Nagyon fontos dolog a fiatalok bevonása a civil életbe és ehhez egy nagyon jó alap a diák közösségi szolgálat teljesítése. A vendégek este meglátogatták a székesegyház fényfestését és részt vettek a Fő téri rendezvényen.

A második nap szombathelyi sétával, a Szent Márton temetőnél kezdődött. A vendégek az ISEUM-ot is meglátogatták. A séta a Romkertnél fejeződött be. A délután folyamán Kőszeg és Novákfalva meglátogatása szerepelt a programban. Az egész napos program során is folytak a különböző szervezetek közti eszmecsere. Az este a Fő téren fejeződött be.

Vasárnap a közös reggeli után a találkozó értékelésére került sor. A jelenlévők egyetértettek abban, hogy szükség van ilyen rendezvényre. Egyrészt segít abban, hogy felfedezzünk olyan lehetőségeket, megvalósítási formákat, amelyek más szervezeteknél jól működnek. Másrészt a tapasztalatcsere által lehetőség nyílt arra, hogy a különböző egyesületek tevékenységét, munkáját megismerjék. A találkozó végén a salgótarjáni küldöttség bejelentette, hogy jövőre szeretnék ők megrendezni a találkozót!